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							Ste iskali kaj drugega? Pred kratkim smo prenovili spletno stran in morda prestavili nekatere vsebine.
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			Smernice za obiskovalce
		

				

				
				
							Nasveti za optimalno doživetje Bohinja.						
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			Znamenitosti
		

				

				
				
							Ste prepričani, da ste v Bohinju raziskali že sleherni kotiček? Pobrskajte po naši zbirki naravnih in kulturnih znamenitosti Bohinja. Prepričani smo, da boste našli kaj novega za svoj seznam doživetij ob naslednjem obisku. 						
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			Bohinjsko/From Bohinj
		

				

				
				
							Blagovna znamka Bohinjsko/From Bohinj označuje pristnost vrhunskih lokalnih izdelkov in storitev, pod katere se iskreno podpisujemo domačini. 						
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			Informacije
		

				

				
				
							Poiščite pravšnje ravnovesje med spontanostjo in načrtovanjem oddiha v Bohinju. Preverite česa ne smete spregledati in kaj je potrebno upoštevati na območju Bohinja.						
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			Aktivnosti
		

				

				
				
							V Bohinju lahko uživate v vseh letnih časih in vremenu. Sprejeli vas bomo z odprtimi rokami – na svoj način, da se boste počutili posebno. A naša prednostna naloga bo vedno ohranjanje alpske idile. 						
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			Pogosta vprašanja
		

				

				
				
							Pogosto zastavljena vprašanja in ostale informacije. V kolikor zastavljenega vprašanja ne najdete nas kontaktirajte.						
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			Parkiranje in javni prevoz
		

				

				
				
							O parkiranju in možnostih organiziranega brezplačnega prevoza do vaših najljubših pohodniških izhodišč v Bohinju. Zelena mobilnost.						
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			Info centri
		

				

				
				
							Informacije, rezervacije, nakup zemljevidov in spominkov… V TIC-ih vam vam bomo z veseljem pomagali pri načrtovanju vašega oddiha. 						
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			Kolesarjenje
		

				

				
				
							Od Bohinjske kolesarske poti pa do turnokolesarskega podviga Juliana Bike – v Bohinju razvijamo kolesarstvo za vse generacije. 						
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			Aktualno
		

				

				
				
							Vse aktualne informacije v Bohinju zbrane na enem mestu. Preberite, kaj je dobro vedeti pred prihodom v Bohinj.						
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			Pohodništvo
		

				

				
				
							Za ljubitelje pohodništva je Bohinj, od nižin pa do najvišjih vrhov, neusahljiv vir za vedno nova doživetja. Označenih planinskih poti je v Bohinju za več kot 300 km. Za številne poti po Bohinju je dovolj že dobra volja in primeren gojzar, spet druge lahko predstavljajo mnogo večji izziv. 						
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